

在热播剧《一仆二主》中出演“时尚女魔头”——

闫妮：希望将喜剧进行到底

直击看点



闫妮饰唐红。

□ 本报记者 陈巨慧 实习生 丁明丹

由闫妮、张嘉译、江疏影等主演的都市时尚情感剧《一仆二主》，正在深圳、东方、山东、陕西卫视热播，围绕一个中年大叔和两位截然不同的美女，讲述一段精彩纷呈的都市三角恋。许久没在荧屏上露面的闫妮，延续“佟掌柜”的喜剧风格，将疯狂追爱的“时尚女魔头”唐红演绎得淋漓尽致。闫妮接受记者采访时说，“喜剧真的是我内心想要追求的，不管我演什么样的戏，我都想把喜剧的东西融入到我所演的角色里面，我也想把这一辈子能将喜剧进行到底。”

“女汉子”搭上“女神”

唐红是事业上的强者，也是情感上的弱者。身为老板，她雷厉风行，霸气十足；为倒追司机杨树，她使尽浑身解数，甚至闹出了不少笑话。闫妮坦言，唐红和她以及当下的许多人都具有相似之处，“很多人也许在物质生活上很好了，在内心上却不是真正快乐的，每天看着白天和黑夜，有一种无所适从的感觉。大家平时看着我乐乐呵呵的，其实有时候我的内心也是很敏感很细腻的。你是否遇到了一个人，那个人是否让你在精神上得到真正的快乐和满足，这是我和这个人物所追求的一种感觉。”

剧中，唐红是“女汉子”与“女神”的结合体，生活中，闫妮也常有这样的状态。“这跟我的成长经历有关系，我从小就入伍，一个人离开家，后来又到了北京，没有一个人帮我，我只能独自去打拼。从1994年起，我开始演各种各样的角色，之前也一直跑龙套，到现在整20年。人还是有欲望的，所以，无论是感情还是事业，我

能理解唐红的心境。”闫妮说，其实，“女神”和“女汉子”也是符合这个时代特征的女性，这应该是在说他们风情、无畏和妩媚，“我想‘女神’的概念今后一定不只是单一指美了，在性格和人生态度上，一定也是有所引领的。”

感情的事留给自己去体会

近来，闫妮的姐弟恋情被传得沸沸扬扬，每每出现在媒体前，她也总会被追问。“我这个人，心里怎么想，总愿意说出来，但媒体播出来的时候就不是我想表达的感觉了。”闫妮说，上一部戏是她跟胡歌演的《生活启示录》，讲的是姐弟恋，媒体就会问她，是不是有这样的生活，“有的话说没有是撒谎，但你说有，就会不断地问你，但现在也不是他们所想象的那种感觉，我现在就有点不知道怎么回答。所以，他们怎么说就怎么说吧，我也无所谓。”

闫妮无奈地表示，“我说过我的感情我不想说，也没什么可以说的，我这个人一说到我自己的感情就无所适从。感情究竟是什么样的，就让我自己去体会吧。”

对于是否会再度步入婚姻殿堂，闫妮直言要看两个人之间的默契，“婚姻可能就是两个人早上起来说‘我们俩结婚吧’，结就结了，也许你们俩这辈子都不会结婚，这都很难讲。我这人还是走一天看一天的。”

享受被女儿关心的幸福

闫妮自认是个粗线条的人，生活中有些迷迷糊糊，说起女儿，她则显露出细腻的一面。她透露，女儿不爱看她演的戏，“看我演的戏，她说心里会有一种不太舒服的感觉。第一，我演戏的那段时间肯定是没有跟她在一起，她会想起来那段时间比较孤单的时候，她不想看。第二，有时候我在荧屏上的样子会超乎我自己的想象，可能不如我生活中更有仪态吧，反正她看了就会很不舒服，比如说我要是哭了或者什么的，她看了也会伤心，所以不愿意看我演的戏。”

由于16岁的女儿正在美国读书，闫妮与女儿相处的时间很少，只能通过微信、视频聊天。闫妮幸福透露，现在女儿已经会反过来关心她了，“我跟我女儿有一点点特别奇怪，我哪天心情不好或者怎么着，她第二天必然给我发微信说：‘妈，你是不是心情不好呀’，‘我昨天做梦见你啦’。她经常梦见我，我梦到她反倒少，她就说‘我操心你多’。她说梦见我心情不好之类的，每次都能说中，这让我觉得挺神奇的。我不知道是什么原因，但每次都是这样的。”



□CFP 报道

第八届亚洲电影大奖揭晓 《一代宗师》勇揽7奖

3月27日晚，第八届亚洲电影大奖在澳门揭晓。《一代宗师》收获最佳影片、最佳导演、最佳女主角等7个奖项，成最大赢家。章子怡（上图）和印度演员伊尔凡·可汗（《美味情缘》）分别获封影后、影帝；黄渤、杨雁雁分获最佳男、女配角奖；侯孝贤导演荣获终身成就奖。

泰山队今日主场迎战辽宁宏运队

神经要绷紧，3分要拿“稳”



□ 本报记者 王建

3月28日，中超联赛第4轮比赛打响，鲁能泰山队在主场迎战辽宁宏运队。本赛季，泰山队在截至目前的5场正式比赛中2胜3平，3场平局都是领先后被追平。辽宁队实力不是很强，并且球员伤病缠身，泰山队这一次必须要稳稳地拿到3分。

在中超历史上，两队交手过18次，泰山队13胜2平3负占据优势，其中在主场8胜1平保持不败。上赛季，泰山队在两回合较量中“双杀”辽宁队。

本赛季，辽宁队帅位更迭，原主教练马林跳槽去了大连阿尔滨队，昔日老臣高升接掌帅印。马林执教期间，辽宁队的成绩不错，2011

赛季曾名列第四，获得了参加亚冠联赛的资格。高升是辽宁队十连冠时期的主力中卫，后留洋日本，并在那里开始执教生涯。2012赛季，高升曾在杭州绿城队辅佐过冈田武史。在高升执教的前3场比赛中，辽宁队2平1负，还未尝胜绩。

辽宁队是一支进攻倚重外援的球队。上赛季，他们的外援埃杜和詹姆斯的锋线组合威风八面。本赛季，埃杜远赴日本，辽宁队引进了全北现代队的凯文和江苏舜天队的耶夫蒂奇两名实用型外援，作为詹姆斯的帮手。中超首轮，凯文就破门得分。不过，受伤病影响，詹姆斯和凯文都没有随队来到济南，辽宁队的进攻实力大打折扣。除此之外，辽宁队的本土球员也有一些伤病。

泰山队实力本就占优，对手又是残阵出征，这场比赛没有理由不赢下。泰山队主教练库卡也表达了赢球的决心：“我们最近的训练效果不错，为比赛作了充分准备。我们会尽可能发挥好，拿下3分，缩小和积分榜榜首球队的差距。”

对于泰山队来说，这场比赛不仅要赢，还

要赢得让人安心。因为，除了3:1战胜大阪樱花队外，泰山队本赛季还没有稳稳地获得过一场胜利，两场亚冠比赛都是领先后被追平，中超首轮面对升班马哈尔滨毅腾直到第89分钟才破门，上轮又是在补时失球丢掉3分。库卡表示，球队已经从比赛中吸取了教训，“对我来说，第1分钟丢球和第90分钟丢球是一样的，只不过第90分钟丢球的伤害更大。上场比赛在补时丢了球，我因此问责了球员。我们会吃一堑长一智，在比赛最后时刻集中精力，防止出现这样的情况。”

从本场比赛开始，泰山队要在34天内打10场比赛。“魔鬼赛程”考验着泰山队的板凳深度和库卡的调度能力。

下周三，泰山队要在亚冠联赛中主场迎战浦项铁人队，库卡需要利用本场比赛作一些准备。库卡表示，应付密集赛程要让所有球员都做好准备，而不仅仅是首发球员。他透露，由于金敬道、赵明剑累积黄牌停赛，乌索没有报名，崔鹏和王彤将会在和浦项铁人队的比赛中出场。他们不会进入和辽宁队比赛的大名单，而是正常训练，准备下周三的比赛。



□新华社发

电影《白发魔女传之明月天国》将映

3月27日，由张之亮执导的电影《白发魔女传之明月天国》在北京举行新闻发布会，图为影片主演黄晓明（前）、范冰冰出席发布会。

《白发魔女传之明月天国》改编自梁羽生同名武侠小说，讲述了西北女匪练霓裳与受命暗查西北的武当掌门卓一航相恋，经过重重磨难，冲破家族恩怨和门派血仇等障碍，带领西北官民共建明月天国的故事。

影片将于4月25日起在全国上映。

今年内地电影票房已达63.5亿元

目前已有13部影片过亿元

据新华社福州3月27日电 2014年第一季度尚未结束，中国内地电影票房再创新高，达63.5亿元，超过了2009年票房总额。目前已经有13部影片票房过亿元。票房排行前三的均为国产影片，《西游记之大闹天宫》以超过10亿元的票房成绩遥遥领先。进口片《霍比特人2：史矛革之战》位居第四。

据专业统计，中国内地电影票房市场仅用了82天就轻松超过2009年的62.06亿元。截至目前，已有13部影片票房过亿元，其中国产片6部，进口片7部。票房排名前5名的影片中除了《霍比特人2：史矛革之战》是进口片，其他均为国产片，分别是《西游记之大闹天宫》《爸爸去哪儿》《澳门风云》和《北京爱情故事》。

国际足联计划

大幅度提高世界杯奖金

据新华社伦敦3月27日电 国际足联日前透露，他们计划大幅度增加2018年俄罗斯世界杯的奖金，总奖金比今年巴西世界杯多出1亿多美元，涨幅为22%。

国际足联在日前公布的2013年财政报告中，公布了2015-2018年的预算计划，计划中透露，用于俄罗斯世界杯的奖金大约为5.82亿美元。今年巴西世界杯的总奖金为4.76亿美元。

根据这份预算计划，2018年世界杯冠军将得到5000万美元的奖金。

今年世界杯冠军奖金为3500万美元，亚军2500万美元，进入八强的球队可获1400万美元。

《我在路上最爱你》今上映

□记者 陈巨慧 报道

本报讯 由中韩合拍的暖心爱情电影《我在路上最爱你》3月28日正式上映。该片由黄圣依、文章、池珍熙、车秀妍共同出演，讲述一个女孩离开都市，踏上寻爱寻根之旅的故事。

作为一部“在路上”的爱情电影，旅途美景自然成为一大看点。为了拍到最美的风景，影片横跨中韩两国多地取景，更以丽江、济州岛作为主要的取景地。以古镇里大片大片的油菜花地、巍峨的雪山及济州岛美丽的海景作为感情发生的引导线索，牵引着人物最终走向各自的命运。



□新华社发

3月27日，电视剧《姥爷的抗战》主演王学圻（左）、蒋勤勤亮相南京，与观众畅谈交流。《姥爷的抗战》3月28日登陆南京荧屏。

2014山东文交所春季奇石紫砂（济南）博览会暨七贤第六届国际赏石、珠宝、紫砂、旅游文化艺术节



- 主办单位：山东文化产权交易所
- 承办单位：齐鲁七贤文化城、山东文交所奇石交易中心
- 媒体支持：大众日报、山东电视台、齐鲁晚报、齐鲁电视台、半岛都市报、生活日报、经济导报、新晨报、鲁中晨报、潍坊晚报、沂蒙晚报、鲁南商报、牡丹晚报、大众网、山东手机报、齐鲁手机杂志、山东新闻广播、济南电视台、济南交通广播等。

本次展出包括全国各地观赏石、宜兴紫砂壶、珠宝、玉器、名人字画、工艺品、根雕艺术品等；宜兴国家级紫砂工艺大师、宜兴紫砂协会会员携其作品展览展销、现场手工制作及鉴定；活动期间，江北第一文化城——齐鲁七贤文化城将推出部分特价黄金旺铺热切欢迎各界人士入驻。

奇石博物馆免费参观
时间：2014年3月29日-4月7日
地点：齐鲁七贤文化城 济南市二环南路与104国道交叉路口南300米路东
联系电话：0531-69987777 68859966

奇石盛宴 华美绽放



山东文交所微信公众号

山东文交所官方网站www.sdcaee.com